

SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTOS DE ITUIUTABA/MG
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EMERGENCIAL 001/2024
RETIFICAÇÃO 001

Onde se lê:

1.6. O Processo Seletivo Simplificado a que se refere este Edital, compreende: a inscrição, provas práticas e a chamada dos aprovados; o mesmo terá validade de dois (02) anos, a contar da data de homologação dos resultados finais, podendo ser prorrogado uma vez, por igual período.

.

Leia se:

1.6. O Processo Seletivo Simplificado a que se refere este Edital, compreende: a inscrição, provas práticas e a chamada dos aprovados; o mesmo terá validade de UM (01) ano, a contar da data de homologação dos resultados finais, podendo ser prorrogado uma vez, por igual período.

Ituiutaba, 29 de novembro de 2024.

Carlos Humberto Franco Machado
Diretor Adjunto da Superintendência de Água e Esgotos de Ituiutaba